2025年寒假名校进名企项目-新加坡版/国内版
招募通知

为培养具有国际视野的创新型高素质人才，切实提升学生国际竞争力和就业能力，上海赴外文化交流中心在国家和上海市有关部门的指导下，在联合国工业发展组织全球创新网络项目智能产业促进中心支持下，推出“上海赴外名校进名企新加坡版/国内版项目”。
一、项目方简介
上海赴外文化交流中心是于1992年成立的国有单位，前身是上海市北能源文化交流中心。上海赴外文化交流中心成立以来，与全国各所大学建立合作关系，开展国内外深层次、多维度的研学培训项目。
二、项目简介
本项目旨在引领在校学生走入新加坡/国内知名企业、新加坡知名高校参观学习，了解国内外前沿行业、开拓国际眼界、赋能商业思维等；全面提升英语沟通能力，丰富自己的人生阅历、建立对未来择业、择校良好的自信心，是一个普适于任何专业的社会实践类项目。
3、 项目信息
· 上海赴外名校进名企新加坡版
1.项目地点：新加坡          
2.项目时间：2025年寒假内共10天，拟定2025年1月13日-2025年1月22日
3.项目行程：见附件1《名校进名企新加坡版项目简介》
4.参访概要：走进名校、名企/政企参访、主题课程、城市体验等多版块组成
1) 走进名校：(新加坡留学升学指导、学校参访及各校老师分享课程)
南洋理工大学：简称南大或NTU，是新加坡的一所顶尖科研密集型大学，在2025年世界大学排名中,位居世界第15名，南洋理工大学在教学、科研以及创新方面均处于世界领先地位。
新加坡社科大学：简称SUSS，是一所公立应用研究型大学。该校前身追溯至1964年，是新加坡教育部高等教育委员会辖下的法定六间公立大学之一，为新加坡高等学府开创应用型教育和终身学习的先锋。
2) 名企参访: (企业参访及企业高管/工作人员分享课程) 
Kantar Singapore凯度：世界500强，全球知名的数据洞察和咨询公司。通过旗下的专业品牌及全球三万多名员工向全球100个国家的客户提供全面的调研及咨询，为他们提供研究洞察和商业战略规划。
淡马锡理工电商体验中心：新加坡淡马锡理工学院在商学院开设了智
能电子商务中心，该智能零售店将提供学生学习电子商务的零售技能。此外，学生还可以通过该中心售卖商品，从中实践经商的想法。
阿里云亚太中心：阿里巴巴集团旗下公司，创立于2009年，是全球领先的云计算及人工智能科技公司。
3）政企参访：
南洋理工大学 3D打印中心（3D printing center）：由国家直属基金支持NTU管理的应用性研究中心，主要涉及3D打印的下游研究，有包括建材，生物电子，海事及医药的打印实验室。
JTC  Launchpad：JTC是政府工业发展集团，launchpad是JTC的园区之一，负责新加坡工业进步的政府机构。Launchpad也是政府为创业市场提供的一个辅助平台。
4）主题课程： 
前新加坡环境理事会（SEC）高级环境工程师/可持续发展合作伙伴-《循环经济》、原谷歌产品经理-Julia Li《AI应用前景与未来就业》、
私人有限公司新业务与特别项目高级总监-Carol Zhang Surbana Jurong《智慧城市》、SkyLab集团的首席运营官-Stephen Ho《跳出思维定式》、新加坡社科大学高级讲师-Dr Xu Weibiao《博弈论》等。
5）城市体验： 周末两日自行安排感受新加坡文化、景观等当地风情。
5.项目证书：
1) 上海赴外名校进名企-新加坡版实训证书
2) 新加坡项目执行方参与证书
3) 联合国工业发展组织全球创新网络项目智能产业促进中心参与证书
4) 表现优秀学生可获得联合国工业发展组织全球创新网络项
目智能产业促进中心推荐信
6. 项目收获：体验国际知名企业的真实工作环境、流程；改变学生思维方式和习惯；提升对文化差异的了解和适应；提升英语口语在实际学习、工作及生活中的应用能力；锻炼团队协作力；项目证书；开阔国际视野；丰富自己的人生阅历；建立对未来择业、升学良好的自信心。

· 上海赴外名校进名企国内版
1. 项目地点：上海市、浙江省杭州市
2. 项目时间：2025年寒假内共8天，暂拟定2025年1月12日-2025年1月19日
3. 项目行程：见附件1《名校进名企国内版项目简介及行程示例》
4. 相关参访企业：
阿里巴巴集团（总部）: 创始人为马云，集团经营多项业务，2014年阿里巴巴集团在纽约证券交易所正式挂牌上市，创造了史上最大IPO记录。
上海上飞飞机装备制造有限公司：2006年由上海飞机制造厂下属机械分厂改制成立，公司以发展中国航空事业为己任，为波音、空客等提供工艺装备和飞机零件。
上海自贸区联合发展有限公司：在中国（上海）自由贸易试验区管
理委员会的领导下负责中国（上海）自由贸易试验区洋山保税港区（6平方公里陆域部分）及临港国际物流中心的园区开发、建设。
和元生物（上市公司）：作为深耕细胞和基因治疗核心领域的高新技术企业，致力于推动细胞和基因治疗及相关健康产业的技术开发及转化应用，造福生命健康。
盒马（中国）有限公司：中国首家以数据和技术驱动的新零售平台，
打造了“盒马鲜生”、“盒马X会员店”、“盒马奥莱”等业态，致力于满足消费者对美好生活的向往。
欧盟中国委员会长三角合作中心国际跨境电商部：承载欧盟中国委员会促进欧盟总部及各成员国与中国之间经济和文化交流的重要落地执行者，代表欧盟中国委员会对接长三角地区政府及各行各业部门等资源，全面负责欧盟中国国际跨境电商产业园的建设。
5. 项目证书：
1）上海赴外名校进名企实训证书
2） 阿里巴巴职业规划培训结业证书
6. 项目收获：
项目涵盖国家战略行业企业参访、嘉宾讲座、模拟面试、结业展演等内容,最大程度为大学生在短时间认知前沿行业、头部企业；了解企业用人标准和招聘途径；改变学生的思维方式和习惯；赋能商业思维；锻炼团队协作力；提高综合素质，项目不限专业和年级。

四、费用说明
1.新加坡版
项目费：17800元人民币
费用包含：项目内住宿费（市中心酒店双人标间含早）、项目内门票、项目内交通费（课程及参访期间统一接送）、行前辅导、意外保险、项目安排、嘉宾讲座、企业参访、场地等费用。 
费用不含：中新往返机票、中餐晚餐(每餐约5-10新币：中餐在上课学校食堂或参访点附近就餐；晚餐可自行选择当地美食）、自由活动阶段交通费、项目内其他个人消费等。


2. 名校进名企国内版
项目费：5800元人民币
费用包含：项目内住宿（双人标间含早）、杭州至上海大巴、意外保险、行前辅导、项目安排、企业参访、嘉宾讲座、场地等费用。
费用不含：交通费、中餐晚餐（中餐在上课或参访企业附近就餐,晚餐可自行选择上海或杭州当地美食)、个人消费等。

五、报名条件
1. 拥护中国共产党的领导、热爱祖国、品德优良、身体健康，具有较强学习能力且年满18周岁的全日制学生；
2. 经学校推荐，品学兼优、学习成绩良好、无任何不良嗜好；
3. 愿接受挑战且对项目所在地文化、政府和企业运作等感兴趣；
4. 自愿参加，保证项目结束后按时返校返乡；
5. 项目期间严格遵守当地法律法规和参访学习规章制度，自觉维护国家利益、民族尊严和学校荣誉。

六、报名方式
1. 截止日期： 12月18日
有意报名新加坡项目的同学请尽快办理好护照。
2. 报名申请：有意向报名的同学请认真填写各项目对应的申请表（附件2），将电子版发送至上海赴外王老邮箱:wangxiaohui@socec.com.cn，并请同时抄送湖北师范大学国际交流合作处姜老师邮箱xuefang@hbnu.edu.dn,上海赴外将和学校共同审核。
3. 联系与咨询：
上海赴外咨询：王老师18516575882（微信同号）
4. 报名截止日前不定期有项目线上说明会，每场时间及链接请联系上海赴外-王老师了解。
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